
В Омской области вынесен приговор жителю Тевризского района, обвиняемому в убийстве знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему Павлу Чернышу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 29 июня 2020 года возле озера Черное в селе Петрово Тевризского района обвиняемый в ответ на претензии своей бывшей девушки, которая была старше его на 10 лет, воспитывала совместного 1,5- годовалого ребенка и постоянно ревновала его к другим более молодым девушкам, нанес ей более 16 ударов ножом, причинив смертельные ранения, от которых потерпевшая скончалась на месте, а подозреваемый, выкинув по дороге нож, пришел домой и лег спать. Утром, когда отец сообщил ему об обнаружении тела убитой, обвиняемый написал явку с повинной и дал признательные показания, но в дальнейшем отказался от них, отрицая свою причастность к убийству. Обвиняемому избрана мера пресечения в виде содержания под стражей, в дальнейшем мера пресечения была изменена на домашний арест. Органами следствия были собраны достаточные доказательства, на основании которых районным судом вынесен приговор.

Приговором суда Чернышу назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима. Он взят под стражу в зале суда.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1580478>